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1 Spaulding Co. Sterling Silver Dish. 9" x 5 3/4". 9.92 troy oz. 

2 Durgin Sterling Silver covered sterling dish. Base and underside of the handle marked 
Sterling. 13 3/4" x 10" x 5". 36.73 troy oz. 

3 Wallace Sterling Silver flatware, "Stradivari" pattern, 54 pieces. 50.25 troy oz. Excluding 
8 dinner knives. 

4 Group of Waterford crystal stemware, decanter and vases, various patterns, 26 pieces. 
With an associated bell. 

5 Lalique frosted glass partridge figure. 6 3/4" tall. 

6 Murano art glass dog and rooster figures. Dog with Veneziano label, Rooster with 
Formia Vetri de Murano label. 11 1/2" & 11" tall. 

7 Erte (Romain De Tirtoff, 1892 – 1990), Asian Princess. Bronze cold painted parcel gilt 
statue. Signed. 14.5" W, 12" D, 20.5" H. 

8 Jennifer Nagel Dumas serigraph, Park Place. Signed J Nagel Dumas, #602/990. Image: 
19 1/4" x 38 3/4". Framed, under plexiglas. Overall: 29 1/2" x 48". 

9 Eyvind Earle limited edition serigraph, Garden of Eden. Signed, #292/350. Image: 23.5" 
x 31.5". Framed, under plexiglas. With Robert Bane Editions Certificate of Authenticity. 

10 Michael Parkes (b. 1944), Stone lithograph on paper, Morning. Pencil signed, 
numbered 51/130. Paper: 33.5" x 24.5". Framed, under plexiglas. Overall: 45.75" x 
36.25". With Steltman Editions Publisher certificate. 

11 1996 Lincoln Cartier Edition Town Car 4-door sedan. VIN: 1LNLM83W0TY610854, 
License:  DP 84217 (California disabled placard), Odometer Reading: 72837.5. Engine 
- V8 4.6L SOHC 16V, Exterior Paint - Ivory Metallic, Leather Interior. 

12 Pair of Mahogany & marquetry 6-drawer jewelry chests. Brass pull handles and brass 
adornments. 12 1/4" W, 14 1/4", 35" H. 

13 1930s Walnut and mixed woods 2-door cabinet with 3 interior shelves. 48" W, 17" D, 33 
1/4" H. 

14 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

15 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" 
W, 22 1/2" D, 32" H. 

16 Pair of continental bronze 4-light candelabra. Two standing maidens holding 
candelabra. Gilt painted base and candle arms. Overall: 20" tall. 
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17 Scale model ship, HMS Victory. Wood and plank on frame construction that replicates 
historic shipbuilding models. Accompanying OMH Certificate of Authenticity with HIN: 
T034 06 15 007/52 and "228 hours total build time". Approx. 35" W, 10.5" D, 32' H. 

18 Michael Parkes (b. 1944), Stone lithograph on paper, Rainbow Sphinx. Signed, 
#70/290. Steltman Editions Stamp. Paper: 29.5" x 21.5". Framed, under plexiglas. 
Overall: 41.5" x 33.5". With Steltman Editions Publisher certificate. 

19 Maxfield Parrish large canvas print, Daybreak. Image: 32" x 55.5". Framed. Overall: 39" 
x 63". 

20 Eyvind Earle limited edition serigraph, Barns by the Sea. Signed, #45/80. Image: 25 
1/4" x 33 1/2". Framed. Overall: 37" x 45". 

21 Michael Parkes (b. 1944), Stone lithograph, Dusk. Signed, #31/80. Steltman Editions 
stamp. Image: 17 1/2" x 27 5/8". Framed, under plexiglas. Overall: 28 3/4" x 38 1/2". 

22 Michael Parkes (b. 1944), Stone lithograph on paper, Danae. Signed, #51/220. Paper: 
32" x 24 3/4". Framed, under plexiglas. Overall: 44 1/4" x 36 1/4". With Steltman 
Editions Publisher certificate. 

23 Hermes silk scarf, Napoleon. 34 1/2" x 34 1/2". Framed. 

24 Duffle bag with LV monogram and Louis Vuitton tag. Leather strap on the inside marked 
AR1111. Approx. 22" wide. No shoulder strap. DGW does not guarantee the 
authenticity of this item. 

25 (2) Ladies' shoulder bags and a purse. Largest: 13 3/4" W, 5 1/4" D, 9 1/4" H. 

26 Group of (7) Ladies' vintage hats and 4 hat boxes. 

27 19th C. Continental porcelain candlestick and a pair of continental porcelain urns 
(missing lids).  Blue single arrow and 2 blue X marks.  9 1/2" & 10 1/4" tall.  

28 (4) 19th C. Ashworth Ironstone china plates and bowls (2 each). 10 1/4" diameter. 

29 Attributed to Edwin Deakin, Oil on canvas, laid on paper board, wooded landscape. 
Unsigned. Back of the board with label, "In University Grounds, Berkeley Study by 
Edwin Deakin". 11 5/8" x 8 3/4". 

30 Emmy Lou Packard (1914 - 1998), Woodcut, Tide Pool (black). Signed lower right 
Packard. Image: 14" x 10". Under plexiglas. Overall: 16" x 12". 

31 Emmy Lou Packard (1914 - 1998), Woodcut, Tide Pool (pink). Signed lower right 
Packard. Image: 14" x 10". Under glass. Overall: 15.5" x 11.5". 

32 Group of (9) Ladies' vintage hats and 4 hat boxes. 
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33 Dyson Airwrap multi-styler. Complete kit, unused. 

34 Montblanc leather backpack. 17" H, 12" W, 6" D. 

35 Chinese carved green jade censer on stand. Bat and ring handles, lid with 3 rings. 
Approx. 6 1/2" long, 4" tall, 5" deep. Stand: 1 1/2" tall. 

36 (2) Chinese crackle glaze porcelain bowls on stands. Polychrome with figures in 
landscape decoration. Bowls: 10 1/8" x 5 1/2". 

37 Japonesque 3-pc parlor set. Black lacquered and gilt painted frames with figures and 
landscape decoration, cane back and sides, silk upholstery and cushions. Settee: 63" 
W, 29" D, 30 3/4" H. 

38 Philippe Henri Noyer (1917 - 1985), Lithograph, Woman with tiger cub. Signed, 
#210/250. Image: 28" x 38 1/2". Framed, under plexiglas. Overall: 40" x 50 1/2". 

39 Contemporary Oriental wool pile rug. Beige ground with floral pattern. 9' x 6'. 

40 Contemporary Oriental rosewood sofa with plank seat and single long silk upholstered 
cushion. Approx. 72" long, 38" tall. 

41 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron 
and legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 
30" D, 30" H. 

42 R.J. Horner exquisitely carved oak curio display cabinet. Carved front with single door, 
5-shelves and a mirror back. The two supports with griffin head crests and leaf 
carvings. Claw feet. 50" W, 18.5" D, 70" H. 

43 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

44 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

45 R. J. Horner carved oak mirror back sideboard. Ornately carved with griffin head and 
floral decoration. Lower section with 3 drawers and 2 doors over a long single drawer.  

46 Baccarat Massena crystal stemware and 2 candle holders, 42 pieces. 8 Goblets (7 
3/8"), 6 champagne flutes (8 1/2"), 7 goblets (7"), 1 goblet (6 7/8"), 17 goblets (6 1/2"), 
Magnum wine glass (9 5/8") and 2 candle holders.  

47 (8) Lalique clear crystal ship plates. 8 1/2" diameter.  
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48 Group of (18) Waterford crystal glasses. Lismore patter, 4 Red wine stems (6 7/8"), 4 
white wine (5 5/8"), 3 snifters (5 1/8"), 4 water glasses (5 3/4"). Plus an associated 
round glass.  

49 Group of Waterford crystal tableware including bowls, small vases, decanters. Tallest: 
10 7/8". 

50 Group of Waterford crystal stemware and 2 tumblers, 12 pieces. 6 Champagne flutes (9 
1/4"), 2 goblets (8"), 2 martini glasses (7 1/8") & 2 tumblers (4 1/2"). 

51 918th Bomb Group replica toby mug from the movie Twelve O'clock high. 8" tall. 

52 Antique French seltzer bottle. Veritable Seltzogene D. Fevre Paris. Double gourd form 
and wire work. 17" tall, 

53 Vintage Adam style writing desk. Painted front and sides, single drawer and 2 lower 
doors, 2 lift top compartments and single cubby door on top. Black leather inset. 

54 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top 
section with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" 
H. 

55 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

56 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 

57 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

58 Berkey & Gay -door bookcase hutch with 2 removable plate rack shelves. Berkey & 
Gay stamp on the back. 

59 Eyvind Earle limited edition serigraph, Day's End, Edition II. Signed, #270/332. Image: 
33" x 24.5". Framed. Overall: 37.5" x 46.5". With Robert Bane Editions Certificate of 
Authenticity. 

60 Michael Parkes (b. 1944), limited edition giclee on canvas, Summit. Signed, #37/80. 
Sight: 24.5" x 18.5". Silvered frame. Overall: 32.5" x 27.75". With Michael Parkes The 
Autographics Collection Certificate of Authenticity with embossed seal. 

61 Ichiro Tsuruta lithograph on paper, Universe B. Pencil signed, #1/100. Image: 29.5" x 
40". Framed. Overall: 39.25" x 50". 
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62 Eyvind Earle limited edition serigraph, Silent Meadow, Edition I. Signed, #20/185. 
Unframed. Image: 26" x 39". Overall: 32" x 44.25". With Robert Bane Editions 
Certificate of Authenticity. 

63 Jennifer Nagel Dumas serigraph, Untitled #123. Signed, #550/990. Image: 35.5" x 26". 
Framed. Overall: 46 1/2" x 36 1/2". 

64 Jim Buckels, set of 4 serigraphs, "Spring", "Summer", "Autumn" & "Winter". Numbered 
XXII/C. Images: 13 1/2" x 10 1/2" & 10 1/2" x 13 1/2". Framed. Overall: 24 1/4" x 21 1/4" 
& 21 1/4" x 24 1/4". 

65 Eyvind Earle limited edition glossy serigraph, Three Noble Horses. Signed, #181/188. 
Publisher Artist Joan and Eyvind Earle. 1993 Eyvind Earle. Image: 36" x 36". Unframed. 
Overall: 39" x 39". 

66 Stan Galli canvas print, Southern California via United Air Lines. 39 7/8" x 27". 
Unframed.  

67 Pair of Baccarat crystal dice. One with etched mark, one with label. 1.5" x 1.5" x 1.5". 

68 Waterford crystal Millennium champagne / ice bucket. 7" x 7" x 7 3/8". 

69 Waterford crystal Lincoln vase. 5 3/8" x 5 3/8" x 9 7/8". 

70 Antique tin glazed pottery plate and a Mexican "bird" pottery plate. 14" & 11 3/8" 
diameter. 

71 (12) Clear crystal plates with etched floral border. 8 1/4" diameter. 

72 (3) 19th C. faience floral pottery plates, 2 with AS mark. 12 1/8" to 13 3/8" diameter. 

73 Group of Uranium glass and luster tableware incl. Pitchers, bowls, vases, lamp shades. 
13 pieces. Pitcher: 8 3/8" tall.  

74 Steuben crystal gravy boat and ashtray. (7 1/4" x 4 3/8' x 3 1/2' & 5 1/2" x 4 1/4" x 1 
7/8").  

75 Rogers Bros. Heritage Silver Plate flatware, 75 pieces. 

76 Hermes silk scarf, Sur Un Tapis Volant. 35" x 35". 

77 Set of (4) Patrick Nagel Playboy Portfolio II serigraphs. Signed by Jennifer Nagel 
Dumas, set #663/1250. Published by Mirage Editions. In association with Jennifer 
Nagel Dumas and Playboy Magazine. Copyright 1989 Playboy-Dumas Ltd. With 4 Light 
Signatures Print Certificates with the titles Playboy Portfolio: May 1983, February 1984, 
March 1984, April 1984. 
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78 Tie Feng Jiang serigraph, Mysterious & Ancient. Signed, #266/293. Image: 39" x 41". 
Framed. Overall: 55" x 55". 

79 Joan Ponc lithograph, Personages. Signed, dated 73, #15/25. Sight: 19 1/2" x 32 1/4". 
Framed, under glass. Overall: 32.5" x 45.5". 

80 Eyvind Earle limited edition serigraph, Two Wild Horses. Signed, #64/200. Publisher 
Artist Joan and Eyvind Earle. 1998 Eyvind Earle. Image: 30" x 40". Unframed. Overall: 
34.5" x 44". 

81 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

82 (12) Edgerton porcelain dinner plates, E217-500 pattern. 10 5/8" diameter. 

83 French Louis XV style marble top bookcase cabinet. Two mesh front doors with inlay 
banding. 40 1/2" W, 15 1/2" D, 64" H. 

84 (6) Volumes, The Jewish Encyclopedia. Funk & Wagnalls. New York and London. 
Volumes, I, II, III, IV, V, VII. 1901 to 1908.  

85 (20) Volumes of Encyclopedia Judaica. Volumes 1 through 16 and 4 year books. 1972 
Keter Publishing House Jerusalem.  

86 Group of vintage steamship postcards. Approx. 80. 

87 Group of vintage postcards incl. planes, trains. Approx. 54. 

88 Map, Carte des Indes Orientales, 1792. Depicting Etats du Grand Mogol, Royaum du 
Grand Tibet, Indes, Isles du Golfe des Bengale. 20 3/4 x 24 inches. 

89 Japy Freres & Cie. French slate and granite mantel clock. Dial marked Angles 
Marseilles. Works marked Japy Freres Cie Exposition 1855. Overall: 10 1/8" W, 6" D, 7 
3/4" H. 

90 Violin labeled Andres Ferdinandus. 23" long. 

91 Violin, possibly French. 23.5" long. 

92 Full size violin, label marked The Apollo Bushworth & Dreaper Liverpool. Style 10, No. 
1928. 23.5" long. One rib repaired. 

93 1/2 Size cello, probably Easter European manufacture.  Missing soundpost.  No maker 
label.  Back 25-3/8", overall length 40", width 14-1/4".  With case. 

94 Full size violin, Stradivarius copy. El Cometa label. 23" long. 

95 Violin, possibly Hungarian. 23" long. 
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96 Full size German violin. No label. 23" long. 

97 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

98 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 
x 3 inches.  

99 Gaston Vuevenot Leroux (1854 – 1942), bronze sculpture, seated man reading a book 
with Arabic text. Impressed signature G. Leroux. 25 3/4" tall. 

100 Mark King gallery proof serigraph, Leopards. Pencil signed, numbered HC 6/15. 26" x 
36". Framed. 

101 Rene Gruau artist proof lithograph, Rouge et Noir. Pencil signed, marked AP XI/XLV. 
Embossed stamp on paper. Image: 45 3/4" x 35 1/4". Framed. Overall: 64 1/2" x 51 
1/4". 

102 Silik Italy Giove executive desk. Orange leather inset top in three panels with 9 drawers. 
With matching button tuft chair. Desk: 80" W, 36", 32". 

103 Patrick Nagel oil on canvas, Sunglasses. Unsigned. 24"x 35 3/4". Framed. Overall: 24 
5/8" x 36 3/4". 

104 Chinese rosewood bar cabinet. Lift  top cabinet with drop front, glass holder, open work 
separator. Lower section with 2 doors and a bottle holder. (Missing shelf in the lower 
cabinet). Chinese longevity style symbol on the doors, lift top and drop front. 40" W, 18" 
D, 43" H. 

105 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec 
style striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

106 Hickory Business Furniture "The New Tradition Collection" oval walnut side table. 26" 
W, 20" D, 22.25" H. 

107 Provincial style upholstered settee. Button back with green silk upholstery. 52" long. 

108 (4) Pairs of Asian toggles. Cloisonne, hard stone, wood and ceramic.  

109 Korean sand cast metal Ox figure. 6 3/4" x 4 1/2". 

110 Japanese bronze Usabata. Circular Ikebana dish on stand with studded exterior. Se 
Min Ju signature. 4 3/16" x 10 1/2". 

111 (2) Asian vintage metal wall pockets. Bronze pocket with 2 figures (13 5/8") and fish 
form pocket with peacock decoration (11 1/4"). 
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112 Contemporary mahogany armchair with blue and gilt stripe upholstery. 47" tall. 

113 Provincial style oak extending drop leaf dining table with (2) leaves and fitted table 
pads. With a set of (6) rush seated dining chairs, comprised of (4) armchairs and (2) 
side chairs.  

114 Staffordshire Liberty Blue porcelain dinner service, 62 pieces. 

115 (2) Native American woven baskets. Figure and geometric designs. 5" & 6 1/4" tall. 

116 Native American hand woven tray basket. 14 1/2" wide, 3 5/8" tall. 

117 Ladies' backpack bag.  

118 Teal leather 3-pc bag, purse and wallet set. Marked Coach. Note: DGW cannot 
guarantee the authenticity of this lot. 

119 Black leather bag and purse. Marked Coach. Note: DGW cannot guarantee the 
authenticity of this lot. 

120 (6) Oriental silk and gold thread placemats. Flowering plant and bird design. Approx. 14 
3/8" x 10". 

121 (2) Japanese Old Imari blue and white porcelain teapots. Melon form bodies, one with 
open work handle, one with shell form feet. Approx. 7" x 5" x 6". 

122 Ladies' fur jacket with leather lining. 

123 Green painted demilune table and mirror. 

124 McGuire Furniture side chair and a circular table. 36" & 21" tall. 

125 Chinese gilt decorated wood wedding plaque. Gilt painted Chinese calligraphy, crest 
with phoenix and double happiness sign. 30" x 28". 

126 Chinese painting on paper, Mountain landscape. Inscribed, with seal. Image: 51 1/2" x 
19 3/4".  

127 Provincial style upholstered settee. Button back with green silk upholstery. 52" long. 

128 Andre Originals Furniture contemporary armchair with striped and floral silk upholstery. 
46" tall. 

129 Modernist black glass top table on a folding curved base. 36" diameter.  

130 Lawyer's 4-section bookcase. Top 2 sections marked Globe-Wernicke Co. D 8 1/2, D 
12 1/2", Grade 299. Overall: 34" x 12" x 59 1/2". 
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131 Mark Keller Artist Proof canvas, 16 Bars of Rest. Signed lower right and back, titled and 
marked AP #3 on the back. 20" x 30". Framed. 

132 Vinotheque 500 Bottle wine fridge. 53" W, 31.5" D, 88" H. No. 34254. 

133 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

134 Modern design mixed woods octagonal top center table with book matched veneers 
and string inlay, on a pedestal issuing eight splayed legs. Marked Martin Grierson, artist 
signed (J. Baulkwill), dated, 1984. (Approx. 32" tall, 55" diameter). 

135 Louis XVI style green painted and upholstered parlor chair. 36 1/2" tall. 

136 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

137 (2) Sets of (12) Silver overlay plates and dishes. 10 1/2" & 8 3/4" diameter.  

138 Chinese porcelain cylindrical planter on wood stand. Greenish hue background with 
mountain landscape in blue. 22 1/4" tall. With a wood stand. 

139 Oriental style hall table with mirror. Green painted table with black marble insert (broken 
stretcher), green painted mirror with floral decoration. Table: 35 1/4" x 13" x 33 1/2". 

140 Gilt framed beveled mirror with painted florets. Overall: 39.5" x 27.5". 

141 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

142 Eliot Beveridge watercolor, Harbor scene with boats and buildings. Signed lower right. 
Sight: 14" x 21". Framed. Overall: 21 3/4" x 28 3/4". 

143 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

144 Borghese black painted Italian cherub lamp with gilt decoration. With silk shade. 
Overall: 29 3/4". 

145 Nina Ricci black leather full length coat fox fur collar. Size: M. 

146 Ladies' 3/4 length hooded fur coat. 

147 19th C. Oil on canvas, portrait of Peter II. Unsigned. 22" x 17". Gilt framed. Overall: 27" 
x 22". 

148 (4) David Lance Goines posters, signed. Goines #114/300, 1976; Faust #16/300, 1977, 
Garlic #16/300, 1977, untitled #16/300, 1978. 24" x 15". 
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149 Eyvind Earle limited edition serigraph, Silent Thunder. Signed, #21/150 and with Accent 
Studios embossed stamp on the black border. Image: 24" x 32". Unframed. Losses and 
tears to the black border. With Robert Bane Editions Certificate of Authenticity. 

150 Eric Isenburger oil on canvas, still life, vase with flowers. Signed lower left Isenburger. 
Sight: 27 1/2" x 13 1/2". Framed, overall: 35" x 21". 

151 Louis XVI style French Provincial 3-pc parlor set. Gilt frame with red and gilt silk 
upholstery. Settee: 64" long. 

152 Eric Isenburger oil on canvas, Interior with Flowers, 1964. Signed, titled and dated 
verso. Signed lower left. 31" x 15 1/4". Framed, overall: 39" x 23 1/4". 

153 19th C. Pine 2-door 2-drawer cupboard. 46" W, 22 1/2", 43" H. 

154 Worcester Royal Lily large oval platter. 22 1/2" x 18 1/2". 

155 Masakichi Suzuki No. 73 1/4 size cello.  Label states made especially for Kamimoto 
String Insts., Oakland CA.  Made in Japan, serial no. 17026.  Back 21", overall length 
34", width 11-1/4".  With soft case. 
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156. (2) CHINESE CARVED JADE 
PENDANTS. 3 5/8" & 2 3/4" LONG  

157. CHINESE CARVED JADE MEDALLION 
DEPICTING A SERPENT. 2 1/4" DIA.  

158. GROUP OF ARROW HEAD FORM 
JADITE PENDANTS.  

159. CHINESE CARVED 2-TONE JADE 
PENDANT. DRAGON AND BEAST 
DECORATION. 4" X 1 1/2".  

160. (4) JADE PENDANTS.  

161. (2) JADE FISH FORM PENDANTS AND 
2 OPEN WORK JADE PENDANTS.  

162. TIFFANY LEATHER PASSPORT 
NOTEBOOK, WALLET, GLASS CASE 
AND GLASSES.  

163. FOLDING NOTEBOOK HOLDER AND 
PHONE CASE MARKED LOUIS 
VUITTON.  

164. MONTBLANC BLACK LEATHER 
WALLET AND CASE WITH GLASSES 
MARKED BURBERRY.  

165. 19TH C. MUGHAL TORADOR 
MATCHLOCK MUSKET. FLAT CUT 
WOOD STOCK, STEEL BARREL WITH 
FLARED MUZZLE AND BRASS 
BANDING. RAM ROD BROKEN. 
BARREL: 85.5", OVERALL: 108.5".  

166. (3) 18TH / 19TH C. TIBETAN PHURBA 
CEREMONIAL DAGGERS. IRON AND 
COPPER. 10" OVERALL.  

167. GROUP OF (3) MORO SWORDS AND 
DAGGERS. KAMPILAN SWORD, KALIS 
SWORD AND CEREMONIAL KRIS 
DAGGER. OVERALL; 38", 28" & 16.5".  

168. (2) CHINESE CARVED AGATE 
PENDANTS. DRAGON AND FLORAL 
DECORATION. 4.5" & 3' LONG.  

169. CHINESE CARVED JADE BANGLE. 
GREENISH WHITE WITH BROWN 
SPOTS. 3" DIA.  

170. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 
WATCHES.  

171. GROUP OF (23) STERLING SILVER 
SMALL FLATWARE (11.18 OZT) AND 
SMALL GROUP OF SILVER PLATED 
FLATWARE.  

172. LALIQUE HORNFLEURS DISH, 3 OLEG 
CASSINI PERFUME BOTTLES AND A 
LALIQUE STYLE PERFUME BOTTLE.  

173. (2) 19TH C. PLATES. CREIL & 
MONTEREAU FRENCH PLATE; BLUE 
AND WHITE PLATE MARKED DICO 
HW.  

174. HERITAGE CUT CRYSTAL 
CENTERPIECE BOWL. 11.5" DIA, 5 
5/8" TALL.  

175. VINTAGE ETCHED CLEAR GLASS 
LEMONADE SET. CRYSTAL PITCHER 
AND 11 GLASSES.  

176. (5) ART GLASS TABLEWARE ITEMS; 
MOSER SHELL PITCHER & BOWL, 
RUFFLE RIM BOWL, CRANBERRY 
GLASS PITCHER AND A SMALL VASE.  

177. ROSENTHAL TALL CRYSTAL VASE 
AND A CRYSTAL DISH. 10" & 3" 
TALL.  

178. (2) LENOX CRYSTAL VASES, LENOX 
DISH AND A ORREFORS VASE 
TALLEST: 10".  

179. MILLER ROGASKA CENTERPIECE 
BOWL (10" DIA), BOWL AND A 
WEDGWOOD DECANTER.  

180. LADIES' HANDBAG AND MATCHING 
WALLET MARKED COACH.  
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181. LADIES' HANDBAG MARKED LOUIS 
VUITTON.  

182. SMALL GROUP OF COSTUME 
JEWELRY 2 PENDANTS MARKED 14K 
(4.6g) AND CHAIN MARKED 10K.  

183. (2) BROOKS BROTHERS SILK 
SCARVES DEPICTING FLORAL 
BOUQUETS AND FLOWERING 
SHRUBS. 34" X 34". WITH BOXES.  

184. (2) HANDBAGS AND ACCESSORIES 
MARKED COACH. 5 PCS.  

185. HAND WOVEN APACHE TRAY 
BASKET. 7 5/8" DIA.  

186. PAPAGO HAND WOVEN LIZARD 
BASKET. 9" X 9 1/4".  

187. HANDBAG AND WALLET MARKED 
KATE SPADE.  

188. BACKPACK PURSE WITH HEADPHONE 
MARKED KATE SPADE.  

189. (2) HANDBAGS MARKED MEI & JE.  

190. BLACK AND WHITE HANDBAG AND 
WALLET MARKED KATE SPADE.  

191. (2) BLACK HANDBAGS AND WALLET 
MARKED KATE SPADE.  

192. (2) NATIVE AMERICAN WOVEN 
BASKETS. FIGURE & GEOMETRIC 
DESIGNS. 5" & 6 1/4" TALL.  

193. (2) LADIES' WALLETS MARKED LOUIS 
VUITTON.  

194. RED HANDBAG AND ACCESSORIES 
MARKED KATE SPADE. 4 PCS.  

195. AFRICAN VINTAGE WOVEN BEER 
POT, "UKHUMBA". BERRY AND ROOT 
DESIGN. 8" X 13 1/2".  

196. LADIES' ORANGE AND BROWN 
LEATHER WALLET MARKED LOUIS 
VUITTON.  

197. BRIEFCASE WITH ACCESSORIES. LV 
MONOGRAM.  

198. GARMENT BAG, MAKE-UP CASE AND 
OVERNIGHT BAG MARKED LV.  

199. GROUP OF SHOULDER BAGS, PURSES 
WALLETS & EYEGLASS CASE MARKED 
DOONEY & BOURKE. (7 PCS).  

200. GROUP OF (6) LADIES' BAGS 
MARKED LV INCLUDING SHOULDER 
BAGS, PURSES & WALLETS.  

201. CONTEMPORARY LECTERN AND 2-
TIER SIDE TABLE.  

202. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

203. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 
TANGO DANCERS. SIGNED, DATED 
2006. 36" X 24". FRAMED.  

204. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 
WOOL PILE RUG WITH CENTER 
MEDALLION. 5' X 3'.  

205. PAIR OF ITALIAN WHITE PORCELAIN 
CANDELABRA.  

206. EDWARD BOREIN ETCHING ON 
PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

207. CONTINENTAL MINIATURE MANTEL 
DESK CLOCK.  

208. (2) VINTAGE BRASS LANTERNS. E. 
THOMAS & WILLIAMS, WALES 
MINER'S LANTERN (CAMBRIAN NO. 
8023) AND A BOAT SIGNAL.  

209. STERLING COLLECTION LARGE 2-
DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
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210. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 
"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

211. 3-DOOR, 3-DRAWER CABINET WITH 
LEATHER INSERTS.  

212. CONTEMPORARY MAGAZINE RACK 
AND FOLDING BOOK REST.  

213. J. MCLAUGHLIN HANDBAG, 2 
EVENING BAGS AND ASIAN JEWELRY 
BOX.  

214. GROUP OF SPORTS MEMORABILIA, 
MOSTLY BAY AREA RELATED INCL. 
GIANTS, WARRIORS, SHARKS.  

215. RIDDELL LADIES ICE SKATES. SIZE 
6.  

216. ISAAC MAIMON LIMITED EDITION 
SERIGRAPH, LE BISTRO CAFE. 
PENCIL SIGNED, #176/275. 
UNFRAMED.  

217. STAFFORDSHIRE FIGURAL POTTERY 
GROUP, BAGPIPE PLAYER AND 
COMPANION. 13.5" TALL.  

218. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 
DROP FRONT CHEST.  

219. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 
X 38".  

220. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 
SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  

221. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 
TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

222. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 
OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

223. MEAUX SOULBEY ARTIST PROOF 
LITHOGRAPH, SHEPHERDESS. 

PENCIL SIGNED. OVERALL: 28" X 35 
1/2".  

224. 1930S MAHOGANY 2-DRAWER 
BOUDOIR DESK.  

225. CONTEMPORARY PAINTED CERAMIC 
FIRESCREEN. SAILING SHIP THEME. 
25" X 17".  

226. CHINESE PORCELAIN FISH BOWL. 
PINE AND CRANE DECORATION. 
WITH INSCRIPTION AND SEAL. 11" X 
15". WITH STAND.  

227. THE AMERICAN CAN COMPANY 
ADDING MACHINE. PAT. AUG. 27, 
1912. NO. 30834.  

228. GROUP OF ASSTD. MODERNIST 
JAPANESE STAINLESS STEEL 
FLATWARE.  

229. MID 20TH C. KOREAN LIDDED 
STORAGE BOX WITH A LATER TOP.  

230. ANIMAL PRINT HANDBAG AND 
ACCESSORIES MARKED DOONEY & 
BOURKE. 5 PCS.  

231. PAIR OF BLACK LACQUER SINGLE 
DRAWER SIDE TABLES.  

232. LONGCHAMPS FRANCE YELLOW 
POTTERY DINNERWARE, 50 PCS.  

233. BLACK BACKPACK HANDBAG 
MARKED DOONEY & BOURKE.  

234. IMPERIAL PORCELAIN TEASET IN 
PRESENTATION BOX. TEAPOT, 
SUGAR BOWL, CREAMER, 12 CUPS 
AND 11 SAUCERS.  

235. CONTEMPORARY BRASS AND GLASS 
4-SHELF CURIO CABINET. 72" X 
17.5" X 13".  

236. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 
DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
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237. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 
DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

238. CIRCA 1900S INLAID MAHOGANY 
BENCH.  

239. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

240. WOOSTER SCOTT LITHOGRAPH, THE 
JOLLY MONTH OF MAY. PENCIL 
SIGNED, #533/750. OVERALL: 30" X 
34".  

241. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 
MIRROR. 48" X 31.5".  

242. CONTEMPORARY BURL WALNUT 
PEDESTAL FORM 2-SHELF LIGHTED 
DISPLAY.  

243. OAK 4-SECTION LAWYER'S 
BOOKCASE.  

244. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-
DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  

245. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 
DROP FRONT SECRETAIRE.  

246. MICHAEL PARKES CANVAS PRINT, 
DREAM FOR ROSA. SIGNED. 23.5" X 
28.5". FRAMED.  

247. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 
CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

248. HENREDON SINGLE DRAWER END 
TABLE.  

249. 19TH. MUGHAL TORADOR 
MATCHLOCK MUSKET. STEEL BARREL 
WITH FLARED MUZZLE (0.75 IN DIA), 
HARD WOOD STOCK. BARREL: 69", 
OVERALL: 90.5".  

250. MAHER MORCOS LIMITED EDITION 
GICLEE, EGYPTIAN GODDESS. 

SIGNED ON THE BACK, DATED 05, 
#57/250. OVERALL: 40" X 24".  

251. CONTEMPORARY METAL ART 2-LIGHT 
CANDLE SCONCE DEPICTING 
DANCING FIGURES. 15" X 11".  

252. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 
TABLE. 65" X 38.5".  

253. 1930S WHITE PAINTED METAL WIRE 
WORK PLANTER BASKET.  

254. (2) STONE GARDEN STATUES, BOY & 
GIRL. 21" TALL.  

255. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 
CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  

256. (4) FRAMED LOUIS ICART FASHION 
PRINTS.  

257. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 
TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

258. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

259. WAWEL POLAND EXTENSIVE 
PORCELAIN DINNERWARE.  

260. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

261. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 
DROP FRONT CHEST.  

262. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 
SOFA TABLE WITH OPEN SHELVES.  

263. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 
LAMP IN THE FORM OF DANCING 
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COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

264. ORIENTAL HALL TABLE. 76" LONG.  

265. CONTEMPORARY OAK FRAMED 
LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

266. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 
OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

267. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

268. MARTIN GRIERSON CONSOLE TABLE 
AND MIRROR SUITES. MIXED 
WOODS WITH BURL VENEER, 
SHAPED AND FRAMED BEVELED 
MIRROR WITH CONFORMING 
CONSOLE TABLE. SIGNED AND 
DATED 1985. (TABLE: 31" X 61" X 
21", MIRROR: 90" X 59").  

269. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 
NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

270. (2) ORIENTAL PORCELAIN VASES 
AND UMBRELLA STAND. VASES WITH 
BIRD AND FLOWERING BRANCHES. 
ONE WITH QIANLONG MARK, THE 
OTHER WITH INSCRIPTION. 16" TO 
18" TALL.  

271. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 
OPEN BOOKCASE.  

272. ORIENTAL FAMILLE ROSE PORCELAIN 
GINGER JAR AND AN LID. FLOWERS 
AND BIRDS DECORATION. 13" TALL.  

273. ORIENTAL CARVED WOOD CHAIR 
WITH ROSE MARBLE INSERT SEAT 
AND MARBLE MEDALLION BACK. 36" 
TALL.  

274. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 
GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

275. ORIENTAL WATERCOLOR ON PAPER, 
MOUNTAIN LANDSCAPE WITH 
STREAM. INSCRIBED, WITH SEALS. 
OVERALL: 35" X 63".  

276. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 
SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

277. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 
MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

278. ORIENTAL PORCELAIN LARGE ENTRY 
VASE ON STAND. POLYCHROME VASE 
WITH MAIDEN, PAGODA AND FLORAL 
DECORATION, 2 GILT HANDLES. 
OVERALL: 53" TALL.  

279. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 
WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

280. CONTEMPORARY METAL WIRE WORK 
BASKET WITH DECORATIVE FRUIT.  

281. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 
OPEN SHELF.  

282. PAIR OF ASIAN PORCELAIN PLATES 
AND A COVERED SERVING DISH.  

283. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 
FIGURES.  

284. GROUP OF (8) CAPODIMONTE 
DRESSER BOXES AND CANDLE 
HOLDERS.  

285. ASIAN WHITE PORCELAIN OPEN 
WORK BRUSH POT AND 2 JARS (ONE 
MISSING LID).  

286. OLD STAFFORDSHIRE TOBY JUG & 7 
CHARLES DICKENS COLLECTION 
TOBY JUGS.  
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287. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 
ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

288. ORNATE SILVER PLATED LIDDED 
PUMPKIN FORM DRESSER BOX.  

289. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 
SHAKERS AND CANDLESTICKS. (4).  

290. (3) CONTINENTAL PORCELAIN SMALL 
FIGURES INCL. 2 WITH BLUE CROSS 
SWORDS MARK.  

291. WALLACE STERLING CASTER, PAIR 
OF STERLING SHAKERS AND A PAIR 
OF WEIGHTED STERLING SHAKERS. 
STERLING: 7.63 OZT.  

292. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 
& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

293. 1920S RICHARD BRIGGS BOSTON 
LIDDED DISH AND A ROYAL CROWN 
DERBY IMARI PLATE.  

294. MURANO STYLE ART GLASS DOLPHIN 
FIGURE. 11" TALL.  

295. PAIR OF ROYAL CROWN DERBY 
PORCELAIN SMALL JARS AND A 
SMALL VASE.  

296. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 
BOWL. 11 3/4" X 5 1/2".  

297. BOCH'S BELGIUM DELFT PORCELAIN 
CHARGER.  

298. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP.  

299. (4) ORIENTAL CARVED HARD STONE 
FIGURES AND A PIPE.  

300. (7) ORIENTAL CARVED HARD STONE 
FIGURES INCL. FROG, BUFFALO, 
TURTLES.  

301. WALKING STICK HANDLE, ENGRAVED 
XMAS '95.  

302. SMALL GROUP OF ASIAN FIGURINES 
AND DECORATIVE ITEMS.  

303. GROUP OF (10) CRYSTAL FIGURES 
INCL. 2 LALIQUE BIRDS, SWAROVSKI 
FIGURES.  

304. (4) CHINESE CARVED HARD STONE 
FIGURES.  

305. GROUP OF ASIAN CERAMIC, 
LACQUER AND OTHER DECORATIVE 
ITEMS (9).  

306. ORIENTAL BEADED SNUFF BOTTLE 
AND CLOISONNE MINIATURE DISHES 
AND FIGURES. (15 PCS).  

307. (5) PAIRS OF GLASSES MARKED 
FABERGE, CHARLES JORDAN AND 
OTHERS.  

308. GROUP OF (11) ASIAN SNUFF 
BOTTLES, 2 MINIATURE BOXES, 
THIMBLE AND PORCELAIN TRAY.  

309. (3) GERMAN PORCELAIN MUSICIAN 
FIGURES AND ROYAL DOULTON 
FIGURES.  

310. (3) ASIAN DOLLS ON STANDS, 4 
SMALL STUFFED ANIMALS AND 2 
HAND FANS.  

311. OIL ON METAL, ALPINE LANDSCAPE 
WITH VILLAGERS AT THE WELL. 
IMAGE: 24" X 31".  

312. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (5).  

313. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

314. FRAMED LITHOGRAPH, 
MONTGOMERY SERIES, 1557-14. 
SIGNED. 13" X 17". FRAMED.  

315. EYVIND EARLE LIMITED EDITION 
SERIGRAPH, EMERALD COAST, 
SIGNED, #144/170. 39.5" X 10". 
FRAMED.  
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316. HOWARD BEHRENS LIMITED 
EDITION GICLEE ON CANVAS, THE 
ARCHED BRIDGE. FRAMED. 
OVERALL: 31" X 29".  

317. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 
PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  

318. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 
SET. 7-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

319. CHINESE CARVED ROSEWOOD AND 
JADE WALL PLAQUE. INTRICATELY 
CARVED JADE 5-CLAW DRAGON ON 
CARVED CIRCULAR PANEL WITH 
CLOUD BAND DECORATION. APPROX. 
28 1/2" X 29".  

320. PAIR OF 1930S GILT METAL AND 
DROP CRYSTAL CANDLE LUSTERS. 21 
1/4" TALL.  

321. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 
HIGHBOY.  

322. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 
PAPER. BOHU TANG / TANG YIN 
MARK. FIGURES AND CALLIGRAPHY. 
IMAGE: 27" X 9".  

323. TING SHAO KUANG SERIGRAPH ON 
PAPER, DISTANT DREAMS. SIGNED, 
#201/275. IMAGE: 31 1/2" X 32 
3/4".  

324. PAIR OF WHITE MARBLE TABLE 
LAMPS.  

325. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 
DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

326. FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

327. LADIES' FUR JACKET, HAT AND 
COLLAR.  

328. SQUARE SIDE TABLE.  

329. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 
LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

330. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

331. (2) BOXES OF MARVEL COMICS INCL. 
THE INCREDIBLE HULK, THE 
DEFENDERS, BATMAN OUTSIDERS.  

332. (6) FRAMED AUDUBON BIRD PRINTS.  

333. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 
TEACUPS AND SAUCERS.  

334. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. RED 
GROUND WITH MEDALLIONS. 4.5' X 
3'.  

335. (3) SHELVES OF BOOKS.  

336. MAHOGANY 4-SHELF BOOKCASE.  

337. VANSCOY SILVER GELATIN PRINT, 
COUNTRY SEASCAPE. SIGNED, 
#3/49.  

338. (3) COMPOSITION / RESIN BUDDHA 
FIGURES AND A BRONZE HORSE ON 
STAND.  

339. DOUGLAS MORGAN OIL ON BOARD, 
THE HEIGHTS, SIGNED. SIGHT: 16" 
X 12". FRAMED.  

340. BASSETT FURNITURE OAK MISSION 
STYLE CABINET.  

341. ANTIQUE DOMED TRUNK WITH 
WOOD STRAPWORK AND GILT METAL 
EMBELLISHMENT.  

342. (3) BOXES OF MARVEL AND DC 
COMICS INCL. MARVEL COMICS 
GROUP STAR WARS, CAPTAIN 
AMERICA, ETERNALS, INVADERS.  

343. (4) MAXFIELD PARRISH PRINTS.  
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344. VANCE JOHNSON SERIGRAPH, 
FASHION MODEL, SIGNED. FRAMED. 
OVERALL: 39.5" X 33.5".  

345. GROUP OF KOSTA SWEDEN CRYSTAL 
STEMWARE.  

346. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 
SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

347. GROUP OF LENOX PORCELAIN INCL. 
BOWLS, VASES. (10).  

348. LEATHER BOUND BOOK, ELVIS, A 
CELEBRATION BY MIKE EVANS.  

349. NORITAKE PORCELAIN PARTIAL 
BREAKFAST SET. TEAPOT, CREAMER 
PLATES WITH CUPS.  

350. (3) PORCELAIN CENTERPIECES 
(OPEN WORK & FLORAL) AND A 
PRUSSIAN OBLONG DISH.  

351. GROUP OF LEAD CRYSTAL 
STEMWARE AND WATER GLASSES.  

352. ORNATE GILT FRAMED BEVELED 
MIRROR.  

353. BUTLER FURNITURE 3-DRAWER 
SCROLL TOP NIGHTSTAND.  

354. BRUCE WEIBNBERG LITHOGRAPH, 
MOEBIUS UNICORN. SIGNED, 
#91/125, DATED 1982. 31" X 23" 
OVERALL.  

355. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 
KITCHEN HUTCH.  

356. AFRICAN CARVED WOOD GRANARY 
DOOR WITH CARVED WOOD FIGURAL 
LOCK. DOOR CARVED WITH SPEAR, 
SNAKES AND CROCODILES. 58" X 
29".  

357. HAND KNOTTED WOOL PILE RUNNER. 
8' X 2'6".  

358. (3) CONTEMPORARY SIDE TABLES 
INCL. 2 TILT TOP.  

359. CHINESE RED LACQUER PIG SKIN 
WEDDING BOX. APPLIED SYMBOLS 
AND FLORAL DECORATION. BRASS 
HANDLE. HINGED LID, PLAIN 
INTERIOR. 30" X 20" X 12".  

360. (2) BOXES OF MARVEL & DC COMICS 
INCL. X-MEN, SUPERMAN, NEW 
MUTANTS.  

361. FRAMED BEVELED MIRROR. 43" X 
28".  

362. R. C. GORMAN LIMITED EDITION 
LITHOGRAPH, SEATED WOMAN. 
PENCIL SIGNED, #673/1000. IMAGE: 
17 3/4" X 22 3/4". FRAMED.  

363. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY.  

364. MAHER MORCOS GICLEE, WOMAN BY 
THE EGYPTIAN RUINS. DATED 95. 
APPROX. 40" X 30". FRAMED.  

365. BUBBLED GLASS TRAY (46" X 8") 
WITH WIRE WORK WALL HANGING.  

366. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 
CHEST.  

367. LADIES' FAUX FUR WAIST COAT.  

368. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

369. ROYAL "DOULTON" NAPIER PARTIAL 
LUNCHEON SET. 35 PCS.  

370. PAIR OF DAVID ZORK CARVED 
WOOD TABLE LAMPS. OPEN WORK 
FLORAL COLUMN FORM. OVERALL: 
23" TALL.  

371. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  
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372. FEDERAL MAHOGANY FRAMED WALL 
MIRROR.  

373. GROUP OF (3) MATCHING METAL 
FIGURAL & DROP CRYSTAL 
CANDELABRA ON MARBLE BASES.  

374. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 
WRITING DESK.  

375. GERMAN HAND PAINTED TOY 
SEWING MACHINE.  

376. GROUP OF MILITARY EPHEMERA 
INCL. AIRCRAFT PHOTOS, 
MAGAZINES.  

377. (3) VINTAGE BIBLES.  

378. (2) VINTAGE PHOTOS OF AMELIA 
EARHART'S LOCKHEED ELECTRA 10E 
AIRCRAFT. TAIL NO. NR-16020.  

379. HANDBAGS AND ACCESSORIES 
MARKED DOONEY & BOURKE.  

380. ANIMAL PRINT HANDBAG MARKED 
DOONEY & BOURKE, WITH 
ACCESSORIES.  

381. (8) SHIRLEY TEMPLE DOLLS OF THE 
SILVER SCREEN, 4 MARIE OSMOND 
DOLLS.  

382. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 
20.  

383. GROUP OF PHOTOS AND EPHEMERA 
INCL. ROYAL FAMILY, POST CARDS  

384. GROUP OF COLLECTIBLE FIGURES 
INCL. X-MEN, FANTASTIC FOUR.  

385. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 
CANDELABRA.  

386. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 
EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

387. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

388. (2) FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 
EDITIONS POSTER. SIGNED IN 
ASSOCIATION WITH GROSVENOR 
GALLERY, LONDON.  

389. (3) CHINESE ART REFERENCE 
BOOKS.  

390. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 
COLOR PRINTS, ENGRAVINGS. (12)  

391. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 
TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  

392. CONTEMPORARY STICKLEY HARVEY 
ELLIS ROCKER, #91-345.5-A. 
CHERRY WOOD WITH RUST BROWN 
LEATHER SEAT. 21.5" X 30" X 
41.25".  

393. (3) SHELVES OF BOOKS.  

394. METAL FRAME VINYL UPHOLSTERED 
BENCH AND SEAT.  

395. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 
PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

396. GROUP OF VINTAGE AUDOBON 
CALENDARS.  

397. BLACK & BROWN HANDBAG WITH 
ACCESSORIES. MARKED DOONEY & 
BOURKE.  

398. HANDBAG, WALLET AND ACCESSORY 
BAG MARKED BURBERRY.  

399. DELFT HAND PAINTED LIGHTHOUSE 
LAMP. #566. 18" TALL.  

400. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 
WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  

401. (2) HANDBAGS MARKED DOONEY & 
BOURKE, WITH ACCESSORIES.  
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402. HANDBAG MARKED DOONEY & 
BOURKE WITH ACCESSORIES.  

403. ALBERT SARDY LITHOGRAPH, VIRGO 
SIGNED, DATED 1969. FRAMED. 
OVERALL: 37 1/2" X 29".  

404. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 
SIDEBOARD, CIRCA 1900.  

405. GROUP OF ASSTD. GILT RIMMED 
GLASS STEMWARE.  

406. ELAINE MURPHY ACRYLIC ON 
CANVAS, "MEDITERRANEAN 
THOUGHTS II", SIGNED. FRAMED. 
OVERALL: 51.5" X 32".  

407. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

408. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 
DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  

409. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

410. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 
CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

411. NORITAKE PORCELAIN DINNER 
SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  

412. OAK CIRCULAR DINING TABLE. 42" 
DIAMETER.  

413. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

414. OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE 
WITH OPEN WORK APRON AND 
GALLERIED LOWER SHELF.  

415. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 
CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

416. FRAMED PIRANESI ENGRAVING, LA 
VILLA ADRIANNA IN TIVOLI.  

417. GILT FRAMED BEVELED WALL 
MIRROR.  

418. AMERICAN TALL CASE CLOCK. 
MAHOGANY CASE WITH BONNET 
TOP. ARABIC NUMERALS, MOON 
DIAL, 30-DAY TIME AND STRIKE. 96" 
TALL. HANSEL SLOAN CO. 
HARTFORD.  

419. (2) 19TH C. GERMAN ENGRAVINGS, 
CAVALRY TRAINING.  

420. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 
CHEST.  

421. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

422. (3) SHELVES OF BOOKS.  

423. VINTAGE MAHOGANY 2-TIER 
DUMBWAITER.  

424. FRAMED LETTER, "PUSHING THE 
ENVELOPE". LETTER TO THE NEVADA 
INSTITUTE FOR CONTEMPORARY 
ART.  

425. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 
BOOKCASE CABINET.  

426. (4) EASTON PRESS LEATHER BOUND 
BOOKS RELATED TO SEPT. 11, 2001.  

427. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 
BOOKCASE CABINET.  

428. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 
PAPER. GUAN ZHANG WU MARK. 
MOUNTAIN LANDSCAPES. IMAGE: 
45" X 11.5".  

429. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-
DRAWER CONSOLE TABLE.  

430. GLASS HANGING LIGHT FIXTURE. 
FRUIT DESIGN.  

431. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 
TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
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432. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 
FRONT SECRETARY BOOKCASE.  

433. PORCELAIN DOUBLE HANDLED 
DECORATIVE VASE. 37" TALL.  

434. TIE FENG JIANG SERIGRAPH ON 
PAPER, "FREEDOM", SIGNED, 
#194/300. IMAGE: APPROX. 24" X 
12". FRAMED.  

435. RED PAINTED METAL VESSEL.  

436. MICHAEL PARKES STELTMAN 
GALLERIES POSTER, SIGNED. 46" X 
32.5".  

437. PAIR OF STREET LIGHT STYLE 
VINTAGE BRASS TABLE LAMPS AND 
BRASS DESK LAMP.  

438. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 
2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

439. REED & BARTON "REGENT CHASED" 
SILVER PLATE 3-PC COFFEE SET AND 
E.G. WEBSTER SILVER PLATE TRAY.  

440. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 
BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

441. NICOLA SIMBARI SERIGRAPH OF A 
SEATED WOMAN, SIGNED, #10/50. 
SIGHT: 35" X 41". FRAMED.  

442. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 
IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

443. ALDO LUONGO LITHOGRAPH, LAST 
DAY OF 44, SIGNED, #196/200. 36" 
X 28".  

444. (5) EASTON PRESS LEATHER BOUND 
BOOKS INCL. 3 SHERLOCK HOLMES 
RELATED.  

445. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 
DRESSER.  

446. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 
MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

447. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 
DARK RED GROUND REPEATING 
MEDALLIONS. 6' X 4'.  

448. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 
RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

449. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

450. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 
WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

451. CHINESE 2-DOOR CABINET, 20TH C. 
ROSEWOOD WITH GILT BAT AND 
MEDALLION DECORATION, WITH 
SHELVED INTERIOR 65" X 37" X 23"  

452. WARREN DAVIS, LARGE UNFRAMED 
ABSTRACT OIL ON CANVAS. 10' X 6'.  

453. (3) LADIES' VINTAGE HATS.  

454. (2) CONTEMPORARY WOOL RUGS. 
PEKING COLLECTION 4 FT. DIA. AND 
A 5' X 3'8" RUG.  

455. GROUP OF KOREAN APPAREL INCL. 5 
JACKETS AND BELTS.  

456. SHELF OF TEXTILES, TABLE CLOTHS, 
RUNNERS, BLANKETS.  

457. SHELF OF CAT & DOG FIGURES AND 
FURNITURE.  

458. CONTEMPORARY CHROME AND 
GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  
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459. CIRCA 1920S MAHOGANY VANITY 
CHEST WITH MIRROR.  

460. GROUP OF JAPANESE CERAMIC 
COVERED DISHES AND ART POTTERY 
LIDDED JAR.  

461. GROUP OF 12 GAUGE AMMUNITION. 
(54 REMINGTON PETERS, 10 
WINCHESTER, 12 FEDERAL).  

462. GREEN MARBLE CHERUB FOUNTAIN 
SPOUT.  

463. SHELF OF ASIAN DECORATIVE WOOD 
AND METAL ITEMS.  

464. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
CRYSTAL VASES, DECANTERS, 
BOWL.  

465. (2) JAPANESE SWORDS WITH 
SHEATHS AND REPLICA SWORD / 
TSUBAS.  

466. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

467. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 
INCL. NIKON  

468. SHELF OF DECORATIVE GLASS ITEMS 
INCL. 2 SQUIRRELS, DRESSER 
BOXES.  

469. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

470. SHELF OF MODEL CARS, TANKS & 
OTHER MILITARY VEHICLES.  

471. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
MUGS, PLATES, ANIMAL FIGURES.  

472. SHELF OF HOLSTERS AND AMMO 
POUCHES INCL. VINTAGE LEATHER.  

473. POTTERY FIGURE OF A SUMO 
WRESTLER, HOODED BUST AND 
ABSTRACT FIGURE.  

474. SHELF OF LIQUOR DECANTERS AND 
CHINA.  

475. (7) VINTAGE MODEL CARS INCL. 
MERCURY COUGAR, METAL FIRE 
TRUCK.  

476. GROUP OF COLLECTIBLE TABLEWARE 
INCL. FITZ & FLOYD COUNTRY CHIC 
LIDDED APPLE BOWL AND PLATE, 
ART GLASS.  

477. SHELF OF MILITARY ITEMS INCL. 
GUN CLEANING ITEMS, EAR MUFFS, 
TRIPOD, BINOCULARS.  

478. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
BOWLS ON STANDS, LIDDED JARS 
AND FISH DISH.  

479. (7) METAL AMMO BOXES AND A 
PLASTIC BOX.  

480. (2) ASIAN GLAZED POTTERY 
BOTTLENECK VASES. 15.5" & 9".  

481. SHELF OF PERFUME.  

482. SHELF OF TOYS AND COLLECTIBLES  

483. (2) STAINED GLASS HANGING LIGHT 
FIXTURES.  

484. SHELF OF VINTAGE KNOBS AND 
HANDLES.  

485. GROUP OF (18) KNIVES.  

486. GROUP OF TRAIN ACCESSORIES, 
TRACK AND BOOKS.  

487. SHELF OF HAND THROWN POTTERY 
VESSELS.  

488. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 
ITEMS INCL. RICE BOWLS, SPOONS  

489. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 
AND BOWLS.  

490. (3) SHELVES OF LENOX VILLAGE 
KITCHENWARE ITEMS INCL. SPICE 
CONTAINERS, CLOCK.  
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491. GROUP OF ASIAN LACQUERED ITEMS 
INCL. LIDDED DISHES.  

492. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 
JEWELRY BOX, MUSICAL CAROUSEL 
CLOCK, BOOMERANG.  

493. SHELF OF TOBY MUGS, FIGURINES 
AND PITCHERS.  

494. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 
GUANYIN, CHARGERS, ANIMAL 
FIGURES.  

495. "DRIVE" MANUAL WHEELCHAIR AND 
A WALKER.  

496. SHELF OF CAPODIMONTE AND 
OTHER PORCELAIN ITEMS.  

497. SHELF OF CARNIVAL AND AMBER 
GLASS INCL. VASES, BOWLS.  

498. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

499. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
TEAPOTS, CLOCK COLLECTIBLES.  

500. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES 
INCL. BUTLERS, PEEK A BOO 
PENNINGTON.  

501. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 
CUPS, BOWLS, CHARGERS.  

502. (3) MID 20TH C. DECORATIVE 
KOREAN POTTERY VASES.  

503. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 
TEA CUPS, SAUCERS, BELL, VASE.  

504. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 
TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  

505. LARGE SHELF OF GLASSWARE INCL. 
MILK GLASS, CLEAR AND COLORED 
GLASS PITCHERS, VASES, BOWLS.  

506. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE IN 
BOX.  

507. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 
PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

508. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 
INCL. RICE BOWLS, CUPS, SPOONS.  

509. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 
BARWARE.  

510. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 
ITEMS.  

511. SHELF OF COLORED GLASSWARE 
INCL. DECANTER, STEMWARE.  

512. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
COLORED GLASS, FIGURINES, 
STEMWARE.  

513. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

514. SHELF OF ASIAN PORCELAIN TEA 
SETS.  

515. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 
ITEMS INCL. LIMOGES BOWL, VASES.  

516. (5) DISNEY AND OTHER DOLLS IN 
BOXES.  

517. SHELF OF TEACUPS AND SAUCERS 
INCL. SPODE.  

518. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 
PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  

519. LARGE SHELF OF VASES INCL. 
COLORED GLASS AND POTTERY.  

520. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

521. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 
ITEMS INCL. VASE, 3 TRAYS, 
JEWELRY BOX.  

522. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 
PLATES, CUPS AND BOWLS.  
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523. (4) 1960S KOREAN ART POTTERY 
VESSELS.  

524. ROLLING TEA TROLLEY.  

525. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 
DECANTERS, CANDY DISHES.  

526. LARGE SHELF OF BRASS & WOOD 
DECORATIVE ITEMS.  

527. ORIENTAL 2-PANEL FOLDING 
SCREEN. RED LACQUER PANELS 
WITH SOFT STONE DECORATION OF 
BIRDS, FLOWERS AND BRANCHES. 
PANELS: 68 3/4" X 29 1/4".  

528. DECORATIVE METAL WORK SIDE 
TABLE.  

529. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 
PAINTED CHEST.  

530. SENTRY "VALUEGUARD 1330" CUBE 
SAFE.  

531. (4) CONTEMPORARY CERAMIC 
PLANTERS.  

532. (2) MILITARY TRUNKS WITH 
ACCESSORIES INCL. CAMOUFLAGE 
OUTFIT, BAGS, POUCHES.  

533. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 
BOXES. (7).  

534. (7) CONTEMPORARY ART POTTERY 
BOWLS AND DISHES.  

535. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

536. SHELF OF STEMWARE.  

537. SHELF OF TOY STORY AND OTHER 
COLLECTIBLES.  

538. (3) BOXES OF STEMWARE INCL. 
WINE, CHAMPAGNE.  

539. SHELF OF MEN'S KIMONOS.  

540. TEAK SPINDLE BASKET, PAINTED 
TRAYS AND WOOD PLAQUE.  

541. (2) "IMPURSENATOR" HANDBAGS 
AND A MAKE UP BAG.  

542. (6) ACCESSORY MAKE-UP BAGS.  

543. (8) DECORATIVE THROW PILLOWS.  

544. (33) JOY BUILD CREATIVE DIY 
MODEL KITS.  

545. GROUP OF TABLE LINENS.  

546. SHELF OF ETHNIC TEXTILES INCL. 
TABLE CLOTHS, RUNNERS. INCL. 
CENTRAL AND SOUTH AMERICAN.  

547. SHELF OF ASSTD. CANES AND 
UMBRELLAS.  

548. (30) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 
BOXES. (2 SHELVES).  

549. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND A 
MIRROR. (7).  

550. LARGE GROUP OF GLASS 
TABLEWARE INCL. PLATES, PUNCH 
BOWL.  

551. (2) ASIAN ARCHITECTURAL ITEMS, 
GEESE AND LEAVES DECORATION. 
47" X 8 1/2".  

552. (2) PATIO SIDE TABLES. 18" TALL.  

553. ATTRIBUTED TO PASCAL BERAN, 
CONTEMPORARY METAL GARDEN 
"WIND" SCULPTURE. APPROX. 70" 
TALL.  

554. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 
ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

555. ROCKING WARTHOG WOOD TRAY.  

556. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 
CHEST.  
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557. VINTAGE WOODEN HIGH CHAIR.  

558. (5) SHELVES OF BOOKS INCL. 
STEPHEN KING.  

559. (2) SHELVES OF BOOKS.  

560. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 
SIDEBOARD.  

561. JOHN EASTMAN ART DECO PRINT, 3 
LADIES. SIGNED AND DATED 2003 
VERSO.  

562. GROUP OF SILVER PLATED 
TABLEWARE INCL. TRAY, BOWLS, 
COFFEE POT.  

563. MANUEL NUNEZ LITHOGRAPH, 
WOMAN IN SUNGLASSES. SIGNED. 
20" X 30". FRAMED.  

564. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 
BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

565. METAL TEAPOT FORM TABLE LAMP.  

566. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 
GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  

567. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 
OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

568. CHINESE HARD WOOD AND GOLD 
LACQUER CORNER CABINET. 
JAPANESQUE STYLE. 2 UPPER AND 2 
LOWER DOORS WITH COURTYARD 
AND FIGURAL DECORATION. 79 
INCHES TALL.  

569. LONG BAMBOO SHAFT / WALKING 
STICK.  

570. CONTEMPORARY HARDWOOD 
LIGHTED CHINA CABINET.  

571. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

572. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 
LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

573. (2) HANGING LAMPS: VINTAGE 
METAL AND DROP CRYSTAL; LEADED 
GLASS STYLE.  

574. (5) ASSTD. HAND BAGS AND TRAVEL 
JEWELRY BAG.  

575. GROUP OF LADIES' HANDBAGS.  

576. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

577. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 
CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  

578. SHELF OF DOLLS IN BOXES INCL. 
MARIE OSMOND, SHIRLEY TEMPLE.  

579. SHELF OF DECORATIVE ART POTTERY 
AND ASIAN FIGURE.  

580. (4) FRAMED POSTER PRINTS.  

581. SHELF OF (16) BEANIE BABIES.  

582. SHELF OF DECORATIVE HAND 
PAINTED POLYCHROME CAT FIGURES  

583. (3) UNFRAMED ABSTRACT GICLEES.  

584. PAIR OF TABLE LAMPS.  

585. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 
DISHWARE PITCHERS, CUPS AND 
BOWLS.  

586. GROUP OF DECORATIVE WALL 
HANGINGS AND ARTWORK. (5).  

587. SHELF OF KNICK KNACKS.  

588. SHELF OF ASSTD. STRAIGHT EDGE 
AND FOLDING KNIVES IN BOXES.  

589. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 
TABLEWARE.  

590. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (15).  
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591. (6) NUTCRACKER CHARACTER 
FIGURES.  

592. SHELF OF VINTAGE ROSE COLORED 
GLASS TABLEWARE.  

593. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 
DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

594. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 
NAUTICAL AND SEASCAPES.  

595. SEAMSTRESS SIZE 4 MANNEQUIN 
AND DRESS FORM FITTING KIT IN 
BOX.  

596. SHELF OF COLORED GLASSWARE 
BOTTLES, CANDLE HOLDERS AND 
VASES.  

597. SHELF OF WOODEN BOXES.  

598. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
AND WALL HANGINGS.  

599. (3) LIDDED TUREENS, PITCHER AND 
KNICK KNACKS.  

600. PIPESTONE POTTERY VESSEL, PAIR 
OF ART POTTERY BOWLS AND 
POTTERY VESSEL SIGNED TERRARIO.  

601. GROUP OF (8) STRAIGHT EDGE 
KNIVES IN BOXES.  

602. GROUP OF (7) STRAIGHT EDGE 
KNIVES IN BOX.  

603. (5) FRAMED 19TH C. BIRD PRINTS.  

604. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 
VASES AND BOWL INCL. CRACKLE 
GLAZE.  

605. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 
CHINA.  

606. SHELF OF FIGURINES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

607. GROUP OF ARTWORK AND WALL 
HANGINGS INCL. 2 WALL PANELS.  

608. WALLACE FLATWARE SERVICE IN 
BOX.  

609. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
METAL MUSICIAN FIGURES.  

610. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 
INCL. GOBLETS, PLATES.  

611. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 
INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

612. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

613. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 
MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  

614. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 
FRAME.  

615. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 
GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

616. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 
CARVED FRAME. 48" DIA.  

617. 4-POSTER BED.  

618. CHERRY WOOD BED.  

619. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 
AREA RUG, GUL MOTIF. 9'10" X 8'5".  

620. (2) TWIN SIZE BOBBIN HEAD AND 
FOOTBOARDS.  

621. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 
5').  

622. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 
BASKET OF PEPPERS.  

623. RED LION FURNITURE ORIENTAL 
STYLE 2-SECTION CHINA CABINET.  
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624. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  

625. PAINTED ROCKING CHAIR.  

626. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 
CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

627. CHILDREN'S MODERNIST CHAIR. 
BENT WOOD FRAME.  

628. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

629. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 
DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

630. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 
TABLE.  

631. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 
TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

632. GREEN LEATHER UPHOLSTERED 
LOVESEAT.  

633. HEINRICH & CO. BAVARIAN 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

634. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 
CHAIRS.  

635. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

636. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 
TABLE WITH 6 CHAIRS.  

637. GERMAN "WILD BOAR" LIDDED BEER 
STEIN. LIMITED EDITION.  

638. COLLECTION OF SALT AND PEPPER 
SHAKERS INCL. PORCELAIN ANIMAL 
FIGURES, SIGNED ART GLASS.  

639. JAPANESE HAND PAINTED 
PORCELAIN TEA SET. 22 PCS.  

640. HAND BLOWN ART GLASS PUMPKIN 
CENTERPIECE. APPROX. 9" X 9".  

641. GROUP OF 50TH ANNIVERSARY 
BARBIE DOLLS AND APPAREL IN 
ORIGINAL BOXES.  

642. HAND PAINTED PORCELAIN 
CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

643. GROUP OF (4) ASIAN SCROLLS INCL. 
2 FLORAL, 2 LANDSCAPES WITH 
YOUNG LADIES.  

644. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 
COFFER WITH 3 DRAWERS.  

645. MODEL SAILING SHIP, CLIPPER 
SIGLO XIX.  

646. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 
ARMCHAIRS.  

647. MODERNIST METAL BASE TABLE 
LAMP.  

648. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 
20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

649. OAK EXTENDING DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

650. NORITAKE "ARDIS" PARTIAL DINNER 
SERVICE.  

651. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

652. SLIGH FURNITURE 8-DRAWER 
DOUBLE PEDESTAL DESK WITH FAUX 
LEATHER SECTIONAL TOP.  
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653. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 
ARMCHAIR.  

654. PAIR OF MAHOGANY FRAMED 
UPHOLSTERED OTTOMANS.  

655. GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 
METAL FRAME.  

656. NORITAKE 5271 PORCELAIN DINNER 
SERVICE. MINT GREEN WITH LEAFY 
BAMBOO.  

657. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 
PARTIAL DINNER SERVICE.  

658. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 
SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

659. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 
SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

660. HERITAGE FURNITURE WALNUT 
SECRETARY BOOKCASE.  

661. ANDRE RENOUX SERIGRAPH, 
"DROUGERIE", SIGNED, #156/200. 
FRAMED. IMAGE: 20" X 25".  

662. CONTEMPORARY METAL 4-SHELF 
BAKER'S RACK WITH GLASS TOP 
SHELVES.  

663. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
BROWN FIELD WITH INDIGO 
ACCENTS. 5'4" X 4'3".  

664. BRENDA PRICE ORIGINAL HENRY VIII 
HAND MADE DOLL.  

665. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 
TABLE.  

666. CONTEMPORARY BRASS AND GLASS 
2-TIER ROLLING CART.  

667. PAIR OF STRIPED UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

668. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 
FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  

669. VIOLIN (JACOBUS STAINER COPY) 
WITH BOW AND CASE.  

670. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 
WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

671. METAL 5-LIGHT CHANDELIER 
DECORATED WITH CHERRIES AND 
LEAVES.  

672. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIR.  

673. CIRCA 1900 PINE KITCHEN 7-
DRAWER SINGLE DOOR CUPBOARD.  

674. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

675. (4) ORIENTAL SCROLLS, 
CALLIGRAPHY.  

676. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-
LIGHT CHANDELIER.  

677. PAIR OF WHITE PORCELAIN FLORAL 
TABLE LAMPS.  

678. UNIVERSAL FURNITURE DESK.  

679. GILT FRAMED RECTANGULAR 
BEVELED MIRROR. 42" X 30".  

680. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 
GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

681. OAK 3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 
DRESSER AND PAIR OF 2-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

682. (4) SHELVES OF BOOKS.  

683. (5) SHELVES OF BOOKS.  

684. (5) SHELVES OF BOOKS.  

685. (4) SHELVES OF BOOKS.  



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – February 24, 2024 

 

29

686. STEREO CABINET WITH TRUE TONE 
STEREOPHONIC TUNER.  

687. PHILIPS FR951 RECEIVER, PHILIP 
CDC926 CD PLAYER AND PAIR OF 
FB850 SPEAKERS.  

688. (2) BOXES OF MUSIC RELATED 
BOOKS.  

689. FLOOR LAMP WITH MAGNIFICATION 
LENS.  

690. SHELF OF ELECTRON TUBES.  

691. (3) SHELVES OF ELECTRON TUBES.  

692. CROSLEY CD / RADIO / RECORD 
PLAYER.  

693. AC DELCO PR200-M WALL MOUNTED 
RADIO.  

694. BROADMOOR SOLID STATE 8-TRACK 
RECORDER.  

695. STAINED GLASS HANGING LIGHT 
FIXTURE.  

696. (2) BRASS HANGING LIGHT 
FIXTURES.  

697. SHELF OF ELECTRON TUBES.  

698. GROUP OF POWER SPLITTERS AND 
VIDEO PHONES IN BOXES.  

699. (2) SHELVES OF ELECTRON TUBES.  

700. HP OFFICE JET PRO 8500 
MULTIFUNCTION PRINTER.  

701. EPSON SMALL-IN-ONE PRINTER AND 
XEROX SHREDDER.  

702. GUILD "NEW ENGLANDER" RADIO / 
PHONOGRAPH IN CABINET.  

703. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 
TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

704. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 
"ETERNAL" PATTERN.  

705. MID CENTURY BURGUNDY 
UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

706. 19TH C. AMERICAN OAK SQUARE 
TABLE.  

707. PAIR OF CONTEMPORARY 
ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

708. CHINESE RED LACUQERED PIG SKIN 
LIDDED BOX. APPLIED SYMBOLS AND 
FLORAL DECORATION.  

709. PARQUET TOP RECTANGULAR 
CENTER TABLE.  

710. RED LEATHER UPHOLSTERED 
OTTOMAN.  

711. (2) FRENCH PROVINCIAL 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS AND A 
BOUDOIR SEAT.  

712. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

713. OAK PARQUET TOP EXTENDING 
DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

714. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 
TABLES.  

715. LEATHER UPHOLSTERED POWER 
RECLINER.  

716. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 
HICKORY FURNITURE CO.  

717. TEAK OCCASIONAL TABLE.  

718. CONTEMPORARY BEIGE 
UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  

719. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
12-LIGHT CHANDELIER.  
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720. (2) BOXES OF CLASSICAL RECORDS  

721. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (10).  

722. ONEIDA FLATWARE SERVICE IN 
CASKET.  

723. GROUP OF (10) FRAMED 
DECORATIVE PRINTS.  

724. GROUP OF DECORATIVE TILES AND 
HOT PADS.  

725. (8) ALBUMS OF TRADING CARDS 
INCL. SPORTS, FILM, MILITARY.  

726. BOX OF STAMPS AND POST CARDS.  

727. GROUP OF U.S. & FOREIGN COINS 
AND CURRENCY.  

728. BOX OF ASSTD. METALS INCL. 
SILVER SOLDER.  

729. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 
STERLING CANDLE HOLDER, SILVER 
PLATED KNIFE RESTS.  

730. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 
ITEMS INCL. CLAY POKER CHIPS, 
GUN POWDER SCALE, DRAFTING 
SET.  

731. (5) DRESSER TOP MUSIC BOXES.  

732. SHADOW BOX OF COLLECTIBLE 
LIGHTERS.  

733. (4) KNIVES INCL. WILKINSON, BUCK.  

734. GROUP OF LADIES' GLOVES.  

735. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS 
AND CURRENCY.  

736. GROUP OF (4) ASSTD. WALKING 
STICKS.  

737. LYNNS FLORAL PRINT DINNER 
SERVICE.  

738. POPE GOSSER DINNER SERVICE, 
WHITE WITH GOLD TRIM.  

739. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 
LAMP.  

740. MODERN DESIGN PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND (12) 
VINCENT WOLF NIEDERMAIER 
DINING CHAIRS.  

741. (2) FLOOR LAMPS.  

742. (7) NEW YORKER CARTOON ALBUMS 
AND 1931 STAG AT EVE (FIRST 
PRINTING).  

743. CHINESE ROSEWOOD SQUARE LOW 
TABLE. 15" X 15".  

744. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 
1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

745. WHITE PAINTED SINGLE DRAWER 
DESK.  

746. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 
STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

747. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 
SIDEBOARD, CIRCA 1880.  

748. NORITAKE PORCELAIN DINNER 
SERVICE, "JANICE".  

749. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 
MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

750. BELGIAN RUG IN ORIENTAL TASTE. 
11' X 8'.  

751. GROUP OF 4 TABLE LAMPS.  

752. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 
VANITY CHEST. CIRCA 1910.  

753. BEIGE HAND KNOTTED WOOL RUG. 
14' X 10'.  
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754. CONTEMPORARY BEIGE 3-SEAT 
SOFA.  

755. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 
WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  

756. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 
DISPLAY CABINET.  

757. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 
SCREEN.  

758. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 
GLASS TOP COFFEE TABLE.  

759. (2) FLOOR LAMPS.  

760. METAL FRAMED CHAIR.  

761. 19TH C. BEIDERMEIER MAHOGANY 
TWIN SIZE BED FRAME.  

762. OAK 6-DRAWER CHEST.  

763. GROUP OF (3) OCCASIONAL TABLES  

764. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
BOOKENDS, ELEPHANT SEAT.  

765. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
DACHSHUND FIGURES, METAL 3-
WHEEL BIKE.  

766. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 
INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

767. SHELF OF BAKING MOLDS AND 
RELATED ITEMS.  

768. VINTAGE SINGER TREADLE SEWING 
MACHINE.  

769. SHELF OF SILVERPLATE, BRASS 
ITEMS AND DECORATIVE ARTWORK.  

770. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 
APPLIANCES INCL. NESPRESSO.  

771. GROUP OF COLLECTOR PLATES INCL 
NORMAN ROCKWELL, GONE WITH 
THE WIND.  

772. SHELF OF PORCELAIN PIG 
FIGURINES AND A REINDEER SLED.  

773. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOT, 
CUPS, WEDGWOOD "PATRICIAN" 
PLATES.  

774. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 
DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  

775. SHELF OF "CRISTAL" AND OTHER 
STEMWARE AND MUGS.  

776. (2) SHELVES OF KITCHENWARE 
INCL. COLORED GLASS STEMWARE, 
BOWLS, DISHES.  

777. (3) BOXES OF HARDWARE TUBES, 
PLUGS, ELECTRONIC PARTS.  

778. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 
INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

779. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 
MODEL TRACTORS, ANIMAL FIGURES  

780. SHELF OF STEMWARE.  

781. SHELF OF ASSTD. STEMMED 
GLASSWARE.  

782. LARGE SHELF OF WHITE PORCELAIN 
DISHWARE.  

783. SHELF OF STEMWARE AND GLASSES.  

784. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

785. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL 
ASIAN CLOISONNE AND PORCELAIN 
FIGURES, CERAMIC TRAY.  

786. SHELF OF DISHWARE INCL. PLATES, 
CUPS, SERVING DISHES.  
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787. SHELF OF CLEAR AND CUT GLASS 
BOWLS, VASES & CANDLESTICKS.  

788. GROUP OF (8) GEISHA DOLLS.  

789. SHELF OF POTTERY PITCHERS, JUGS 
AND VASES.  

790. SHELF OF PEWTER MUGS AND 
TEAPOTS.  

791. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 
FIGURES INCL. ANIMAL FIGURES, 
RICE BOWLS.  

792. SHELF OF LATE 20TH C. DOLLS AND 
SCALE.  

793. SHELF OF JEWELRY TOOLS AND 
OTHERS INCL. DIAMOND WEIGHT 
CALCULATOR, FLASHLIGHTS.  

794. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL 
BOOKENDS, ANIMAL FIGURES, 
CLOCKS.  

795. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD AND 
DECORATIVE ITEMS INCL. PIG 
FIGURES, CLOCK.  

796. SHELF OF METAL TABLEWARE AND 
DECORATIVE ITEMS.  

797. SHELF OF BARWARE AND NOVELTY 
ITEMS INCL. FIGURES, ICE BUCKETS.  

798. SHELF OF VACUUM TUBES.  

799. (2) DESK LAMPS AND A 6-LIGHT 
HANGING FIXTURE.  

800. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 
PORCELAIN TABLEWARE.  

801. (2) SHELVES OF METALWARE INCL. 
COPPER POTS, HANGING RACK, 
PLANT STANDS.  

802. SHELF OF COOKWARE AND METAL 
SERVING PLATTERS.  

803. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

804. SHELF OF LARGE ELECTRONIC TUBES 
AND CATHODE RAY TUBES.  

805. SHELF OF JEWELER'S TOOLS AND 
HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
BASEBALLS.  

806. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
DECANTERS, LIDDED VESSEL  

807. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
WOODEN CANDLESTICKS, CLOCK.  

808. (2) SHELVES OF TABLEWARE CUPS, 
PLATES AND BOWLS.  

809. LARGE SHELF OF ELECTRONIC TUBES 
AND ELECTRONIC EQUIPMENT  

810. GLOBE, POTTERY VESSELS AND 
CARVED WOOD OWL.  

811. SHELF OF TOYS AND STUFFED 
ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  

812. (4) BOXES OF ELECTRONIC TUBES.  

813. SHELF OF UTILITY BOXES AND TOOL 
BITS.  

814. SHELF OF GARDEN TOOLS AND 
HAND TOOLS.  

815. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 
BOX WITH CONTENTS.  

816. SHELF OF TOOLS INCL. CIRCULAR 
SAW.  

817. GROUP OF DECORATIVE STATUES, 
VASES AND PEDESTALS. (10).  

818. (7) BOXES OF ELECTRONIC 
REFERENCE AND OTHER BOOKS AND 
MAGAZINES.  

819. SAMSUNG ROBOVAC AND BISSELL 
CARPET CLEANER.  
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820. ORECK PRO PLUS VACUUM.  

821. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

822. GROUP OF (7) BASKETS.  

823. FIT LAYA EXERCISE MACHINE AND A 
6 FT. PADDED MAT.  

824. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 
SERVING PLATTER AND A JAR.  

825. SHELF OF ASIAN AND OTHER PLATES 
AND DISHWARE.  

826. LARGE SHELF OF BASKETS. (13).  

827. 22-LIGHT CEILING LIGHT FIXTURE IN 
BOX.  

828. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 
ARTWORK.  

829. THUNKARLOVARKSY PORCELAIN 
DINNERWARE.  

830. MARCY EXERCISE STATIONARY BIKE.  

831. STEAM PRESS AND RADIANT FLOOR 
HEATER.  

832. COPPER PLANTER, METAL FRAMED 
STAND AND METAL HANDLES 
BASKET  

833. ANTIQUE SPINNING WHEEL.  

834. DETECTO SCALE.  

835. WHITE PAINTED DROP SIDE TABLE.  

836. VINTAGE DODD'S EXPRESS DOMED 
SHIPPING TRUNK WITH METAL 
BANDS. "J. E. NOEL USN".  

837. PAIR OF MODERNIST SIDE TABLES.  

838. 1930S OAK FOLD OVER TABLE.  

839. SQUARE SIDE TABLE.  

840. GROUP OF TRAIN RELATED 
ARTWORK BOOKS AND HATS.  

841. CONTEMPORARY MAHOGANY 
CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  

842. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 
DISPLAY CABINET.  

843. OAK SINGLE DRAWER SERVER WITH 
2 OPEN SHELVES.  

844. MAPLE DROP LEAF TEA TROLLEY.  

845. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 
OTTOMAN ON WHEELS.  

846. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 
DECORATION.  

847. 1930S MAHOGANY DROP LEAF 
TABLE.  

848. WHITE CRACKLE GLAZE POTTERY 
VESSEL. FEATHERED HEADDRESS 
MARK. 10 1/2" X 14".  

849. (2) SHELVES OF BOOKS INCL. JAMES 
PATTERSON.  

850. MODERN DESIGN BOOKSHELF UNIT 
WITH 4 DRAWERS AND 10 SHELVES.  

851. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 
3-LIGHT DESK LAMPS.  

852. ANTIQUE MAHOGANY DESK.  

853. CONTEMPORARY MAHOGANY END 
TABLE CABINET.  

854. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 
COFFEE TABLE.  

855. (2) DECORATIVE TABLE LAMP.  

856. PAIR OF ETHAN ALLEN 
NIGHTSTANDS.  
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857. MAPLE DROP FRONT WRITING DESK. 
CAL. FURNITURE. PILGRIM FINISH 
20TH C.  

858. BENTWOOD CANE SEAT SIDE CHAIR.  

859. EARLY 20TH C. MAHOGANY SWING 
BACK SOFA.  

860. 19TH C. TALL MAHOGANY CHEST 
WITH 2 UPPER DOORS AND 4 
DRAWERS.  

861. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 
TABLE.  

862. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 
GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

863. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 
COFFEE TABLE.  

864. BLUE UPHOLSTERED ROCKING 
ARMCHAIR.  

865. CONTEMPORARY 5-SHELF 
BOOKCASE.  

866. (2) SHELVES OF BOOKS.  

867. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 
CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

868. RED VELVET UPHOLSTERED 
ROCKING CHAIR.  

869. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  

870. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

871. (6) WOOD TRAY TABLES AND A 
BEDSIDE FOOD TABLE.  

872. (2) WOODEN FOLDING CHAIRS.  

873. LIFT TOP BLANKET CHEST.  

874. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 
OIL ON CANVAS, NEEDLEPOINT. (6 
PCS).  

875. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 
SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

876. CERAMIC TABLE LAMP WITH GRAPE 
DECORATION.  

877. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-
DRAWER CHEST.  

878. RATTAN DINING TABLE AND 4 
CHAIRS SET.  

879. LENOX "RHODORA" PARTIAL DINNER 
SERVICE.  

880. OAK & SATINWOOD GAMES TABLE 
WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  

881. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

882. BLACK LEATHER HIPPO SEAT / 
CUSHION.  

883. (6) MICHAEL PARKES POSTER 
PRINTS.  

884. (2) RENE GRUAU MASERATI POSTER 
PRINTS.  

885. 1930S OAK TABLE.  

886. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

887. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 
BASE TABLE LAMPS.  

888. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 
SLIDING GLASS DOORS.  

889. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

890. BLUE PAINTED LIFT TOP STORAGE 
CHEST.  
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891. GLASS TOP 2-TIER METAL TABLE.  

892. (2) FRAMED OILS ON CANVAS. 
CAROLINE BURNETT, PARISIAN 
STREET SCENE; AUTUMN LANDSCAPE 
WITH SWANS IN THE RIVER. 
SIGNED. 24" X 36".  

893. FRAMED MIRROR AND 2 WALL 
HANGINGS (COLT FIREARMS, ADOLF 
COORS CO).  

894. (4) BOXES OF DISHWARE AND 
STEMWARE.  

895. (2) CANDLE PRICKETS. 30" & 22" 
TALL.  

896. POLISHED ALUMINUM TABLE LAMP 
WITH DROP BEAD SHADE.  

897. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 
EXECUTIVE DESK.  

898. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 
WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  

899. (3) DECORATIVE CHARGERS INCL. 
VOLCANIC ASH FROM ST. HELENS, 
PAGE THURBECK, CERAMIC 
BUFFALO.  

900. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 
PEDESTAL DESK.  

901. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

902. MARBLE TOP WASHSTAND.  

903. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 
LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

904. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 
POTTERY TABLE LAMPS.  

905. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

906. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 
CHEST.  

907. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 
WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

908. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 
WARDROBE AND NIGHTSTAND.  

909. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 
AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

910. PORCELAIN TABLE LAMP.  

911. PROVINCIAL STYLE 4-DRAWER 
CHEST WITH 2 METAL OPEN WORK 
DOORS AND SHELVES.  

912. CONTEMPORARY 9-DRAWER 
DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

913. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 
TABLE.  

914. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 
STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

915. ASIAN HARD WOOD AND BRASS 4-
SHELF ETAGERE.  

916. OAK DEMI LUNE HALL TREE.  

917. ROGERS SILVER PLATED 3-PC 
COFFEE SET WITH TRAY.  

918. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 
ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

919. 5-SHELF BOOKCASE WITH 5 
SHELVES OF BOOKS.  

920. (2) HAND SAWS.  

921. 1930S WHITE PAINTED PROVINCIAL 
HALL TABLE.  

922. (3) FLOOR LAMPS.  

923. LARGE FRAMED MIRROR.  
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924. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 
ARMCHAIR AND OTTOMAN.  

925. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 
STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

926. CONTEMPORARY 2-DOOR LINEN 
PRESS / ARMOIRE WITH 3 SHELVES.  

927. (2) 4-POSTER FULL SIZE ROPE BEDS.  

928. LANE BLANKET CHEST WITH 
UPHOLSTERED SEAT.  

929. GLASS TOP, METAL BASE SQUARE 
OCCASIONAL TABLE. 42" X 42" X 
18".  

930. (2) FLOOR LAMPS.  

931. DUNCAN PHYFE MAHOGANY CHINA 
CABINET.  

932. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

933. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

934. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS WITH 
HAND PAINTED FOLIATE 
DECORATION.  

935. MODERN DESIGN 2-DOOR, 3-
DRAWER CABINET.  

936. (2) FRAMED ACRYLIC / MIXED MEDIA 
ART, ABSTRACT AND FLORAL 
SIGNED GREGORY C. IN SHADOW 
BOX FRAME.  

937. 20TH C. LAMINATED 9-DRAWER 
DRESSER.  

938. COUNTRY STYLE DROP LEAF PLANK 
TOP DINING TABLE AND CHAIRS.  

939. LANE MEDITERRANEAN STYLE CEDAR 
LINED CHEST WITH FULL LENGTH 
DRAWER.  

940. BRASS TABLE LAMP.  

941. ROCKING HORSE.  

942. BIRD'S EYE MAPLE WORK TABLE.  

943. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

944. CONTEMPORARY SHELF UNIT WITH 
CAROUSEL STAND.  

945. HARDWOOD 2-DOOR CABINET WITH 
CUBBY SLOTTED INTERIOR.  

946. (3) WALL HANGINGS. ASIAN 
WATERCOLOR, CALLIGRAPHY AND 
BLACK LACQUERED PANEL WITH RED 
ROSE. 18" X 29" TO 55" X 13".  

947. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 
SCREEN. BLUE GROUND WITH 
FLORAL VINES. 34" X 60".  

948. (3) WHITE 3-SHELF BOOKCASES.  

949. ETHAN ALLEN LIGHTED CHINA 
CABINET.  

950. (2) ASSTD. SIDE CHAIRS.  

951. HERITAGE CHINA / DISPLAY 
CABINET.  

952. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 
DOOR WARDROBE.  

953. WICKER LIDDED STORAGE CHEST 
WITH WOOD LINING.  

954. CONTEMPORARY OVAL GLASS TOP 
COFFEE TABLE WITH SILVER 
PAINTED BASE.  

 


